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Зрењанин – Проширење НАТО савеза остварује се на добровољан начин, поручио је
помоћник Генералног секретара НАТО задужен за земље ван Алијансе Мајкл Дуреј.

  

Он је, обраћајући се учесницима конференције "Србија са јаким савезницима или
неутрална" која је одржана у Зрењанину, рекао да је на државама је да одлуче какву
безбедност желе. Дуреј је путем видео-линка истакао да је у Европи пре 70 година био
тотални рат, а да данас деца у Француској и Немачкој користе исте уџбенике историје у
школама.

  

"Данас се боримо више за вредности него за територије, а алијанса све више постаје
организација за колективну безбедност уместо одбрамбене организације", рекао је он.

  

Дуреј је указао да НАТО данас сарађује са земљама као што су Кина и Аустралија, а да
су од посебне важности односи са Русијом.

  

Шефица политичког одељења Амбасаде САД у Београду Дебора Менути казала је да је
познато да је, због догађаја из 1999. године, питање учлањења у НАТО у Србији теже
него у било којој другој земљи, али да то, како је рекла, не би требало да спречи
трезвену анализу.

  

Шеф политичког одељења Амбасаде Чешке Јан Влковски пренео је искуство те земље,
где су, како је казао, исто тако били велики отпори и страховања грађана да ће
изгубити део свог суверенитета.

  

На данашњој конференцији учествовали су и генерал Милан Зарић из Министарства
одбране, бивши министар спољних послова Вук Драшковић, народни посланик Балинт
Пастор и Зоран Драгишић из Међународног института за безбедност.

  

"За мене, дилема из назива ове конференције не постоји. Питање је једино хоћемо ли
бити за столом или на јеловнику" рекао је Драшковић.
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Ово је друга од седам планираних конференција на ову тему, која има за циљ
представљање јавности система колективне безбедности у Србији, као и предности
учешћа држава у таквом систему. Прва конференција одржана је у Новом Саду, 30. јуна
ове године.

  

(Бета)
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